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Opis: Predmetný	areál	SOŠ	dopravy	a	služieb,	nachádzajúci	sa	v	centrálnej	časti	mesta	Nové
Zámky,	je	sprístupnený	zo	slepej	Jesenského	ulice.	Areál	SOŠ,	s	parcelným	číslom	3043,
má	výmeru	15136	m2.	Jestvujúci	vstup	ako	i	vjazd	do	areálu	sa	nachádza	na	južnej	strane
parcely.	Peší	vstup	je	riešený	dvojkrídlovou	bránkou,	vjazd	je	po	nespevnenej	ceste	–
Jesenského	ulici	prostredníctvom	dvojkrídlovej	brány.	V	areály	sú	umiestnené	jednotlivé
objekty	s	učebňami,	dielňami,	telocvičňa	a	objekty	technického	zázemia.	V	severnej	časti
parcely	sú	umiestnené	ihriská.	Riešený	projekt	je	členený	na	jednotlivé	vzájomne
kombinovateľné	opatrenia:	-	Opatrenie	1:	Rekonštrukcia	chodníkov	a	hlavných
komunikačných	trás	medzi	objektami	SOŠ	-	opatrenie	1a:	Rekonštrukcia	nástupnej	rampy
a	schodiska	hlavného	vstupu	do	hlavnej	budovy	SOŠ	-	opatrenie	1b:	Rekonštrukcia
nástupnej	rampy	a	schodiska	vedľajších	vstupov	do	hlavnej	budovy	SOŠ	-	opatrenie	1c:
Rekonštrukcia	nástupnej	rampy	a	schodiska	vstupu	do	budovy	dielní	-	Opatrenie	2a:
Výmena	vstupných	dvojkrídlových	dverí	do	hlavnej	budovy	SOŠ	-	Opatrenie	2b:	Výmena
dvojice	vstupných	dvojkrídlových	dverí	do	budovy	dielní	-	Opatrenie	3:	Rekonštrukcia
betónových	chodníkov	-	úprava	nášľapných	vrstiev,	vyspravenie	komunikačných	trás
vedúcich	k	autodielni	a	k	športoviskám	-	Opatrenie	4:	Vyspravenie	obrusnej	vrstvy
parkoviska	a	vnútroareálových	komunikácií	-	asfaltový	koberec	-	Opatrenie	5:
Rekonštrukcia	chodníkov	a	odstavnej	plochy	pre	bicykle	-	Opatrenie	6a:	Úprava
hygienických	priestorov	-	WC	učiteľov	-	Opatrenie	6b:	Vytvorenie	priestorov	hygienického
zázemia	pre	imobilných	-	Opatrenie	7:	Výmena	nášľapných	vrstiev	v	učebni	I.	a	výmena
prahu	učebne	II.	V	rámci	stavebných	prác	je	potrebné	postupovať	v	súlade	s	PD.	Pokiaľ
sa	v	opise	predmetu	zákazky,	projektovej	dokumentácii	alebo	vo	výkaze	výmer	uvádza
označenie	konkrétneho	výrobcu,	výrobný	postup,	značku,	patent,	typ,	krajinu,	oblasť
alebo	miesto	pôvodu	alebo	výroby,	je	možné	nahradiť	ho	plnením	ekvivalentným	k
uvedenému	výrobcovi,	výrobnému	postupu,	značke,	patentu,	typu,	krajine,	oblasti	alebo
miesta	pôvodu	alebo	výroby.	(Na	tuto	skutočnosť	upozorní	v	ponuke)	Za	ekvivalent	sa
považuje	materiál	alebo	výrobok	s	technickými	parametrami	alebo	vlastnosťami
kvalitatívne	rovnakými	alebo	vyššími	ako	uvedený	výrobok	alebo	materiál.




